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中考网   中考资料免费共享   www.zhongkao.cn    知春路，世纪城 62059432    公主坟：68220560

江西省2004年中等学校招生考试

数学试卷
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分
	累分人

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	

	座位号

	
	


说明：本卷共有六个大题、24个小题，全卷满分120分，考试时间120分钟。

	得分
	评卷人

	
	


一、填空题（本题共10小题，第1～6题每题3分，第7～10题每题4分，共34分）

 AUTONUM  ．用代数式表示“2a与3的和”为             。

 AUTONUM  ．如图，在△ABC中，D是AC延长线上的一点，∠BCD=       度。
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 AUTONUM  ．化简：
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 AUTONUM  ．如图，数轴上的点A所表示的是实数a ，则点A到原点的距离是        。

 AUTONUM  ．小新家今年6月份头6天用米量如下表：

	日期
	1日
	2日
	3日
	4日
	5日
	6日

	用米量（千克）
	0.9
	0.8
	0.6
	0.9
	0.8
	1.0


  请你运用统计知识，估计小新家6月份（按30天算）用米量为       千克。

 AUTONUM  ．在△ABC中，若AC=
[image: image2.wmf]2

，BC=
[image: image3.wmf]7

，AB=3，则
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 AUTONUM  ．如图，点P是反比例函数
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上的一点，PD⊥
[image: image6.wmf]x

轴于点D，则△POD的面积为       。

 AUTONUM  ．据报道：某省2003年中小学共装备计算机16.42万台，平均每42名中小学生拥有一台计算机；2004年在学生数不变的情况下，计划平均每35名中小学生拥有一台计算机，则还需装备计算机        万台。

 AUTONUM  ．将一块正六边形硬纸片（图1），做成一个底面仍为正六边形且高相等的无盖纸盒（侧面均垂直于底面，见图2），需在每一个顶点处剪去一个四边形，例如图1中的四边形AGA/H，那么∠GA/H的大小是         度。
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 AUTONUM  ．如图，已知方格纸中的每个小方格都是全等的正方形，∠AOB画在方格纸上，请在小方格的顶点上标出一个点P，使点P落在∠AOB的平分线上。

	得分
	评卷人

	
	


二、选择题（本题共6小题，第11-14题每题3分，第15、16题每题4分，共20分）
 AUTONUM  ．化简
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的结果是（       ）

 A．
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 AUTONUM  ．算式
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可化为（      ）

 A．
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   B．
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   D． 
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 AUTONUM  ．已知α为锐角，tan（90°－α）=
[image: image17.wmf]3

，则α的度数为（      ）

 A．30°  B．45°   C．60°   D．75°

 AUTONUM  ．右上图是初三（2）班同学的一次体检中每分钟心跳次数的频率分布直方图（次数均为整数）。已知该班只有5位同学的心跳每分钟75次，请观察右上图，指出下列说法中错误的是（       ）

A． 数据75落在第2小组           B．第4小组的频率为0.1

C．心跳为每分钟75次的人数占该班体检人数的
[image: image18.wmf]1

12


 D．数据75一定是中位数

 AUTONUM  ．(针孔成像问题)根据图中尺寸(AB∥A/B/)，那么物像长y（A/B/ 的长）

 AUTONUM  ．

三、（本大题共2小题，每小题7分，共14分）
 AUTONUM  ．先化简，再求值：
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21、如图，△ABC、△DCE、△FEG是三个全等的等腰三角形，底边BC、CE、EG在同一直线上，且AB=
[image: image22.wmf]3

，BC=1，连结BF，分别交AC、DC、DE于点P、Q、R，（1）求证：△BFG∽△FEG，并求出BF的长；（2）观察图形，请你提出一个与点P相关的问题，并解答（根据提出问题的层次和解答过程进行评分）。


五、（本大题共2小题，每小题9分，共18分）
22. 有三把楼梯，分别是五步梯、七步梯、九步梯，每攀沿一步阶梯上升的高度是一致的。每把楼梯的扶杆长（即梯长）、顶档宽、底档宽如图所示，并把横档与扶杆榫合处称作联结点（如点A）。

（1） 通过计算，补充填写下表：

	楼梯

种类
	两扶杆总长（米）
	横档总长（米）
	联结点数（个）

	五步梯
	4
	2．0
	10

	七步梯
	
	
	

	九步梯
	
	
	


（2） 一把楼梯的成本由材料费和加工费组成，假定加工费以每个个联结点1元计算，而材料费中扶杆的单价与横档的单价不相等（材料损耗及其它因素忽略不计）。现已知一把五步梯、七步梯的成本分别是26元、36元，试求出一把九步梯的成本。
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六、（本题共1小题，共10分）
[image: image24.png]24. 1N 4B ABCD 1 ,AB =3, AD =2, E.F 43 5%

J2 MR A
[ %8 7
BN EF #1357

KRN

(1)

(2)%4 n°%

(3)#A

R AD

EXRF L,

FHiug
FR P, R P AL B AR EIERCN ne.
18 n*BREBRRR Lo BRD;

iR
E B 28 M BERE o
FRH. &Gsz, AAGH SRR S, HoRH S EF

ﬁc:

Bt PC 5 M'F 477

OIS MYEGH ALM'F, 32 AE FTAE G,

x WRBXAKX,FEH

2R 58 L F DUt 41 05 R BERE La (0° < a < 90°), HhAT &

A

EAB.DC } , AE=DF=2 BiE—BHR
HEALCHOOKEEBEEL, HH 0L MNS EF B, #4 2 0°4% LR

] A 1

D

H x BBUETEE. G

~-132 -




[image: image25.png]M#EXx2004 £ 6 A 19 H

14 B B T 2004 A7 P Ee b B £ R A A R
HAKLAS L RERITSER

RHA 1. MR EMME SRS HERAR, IRERENEELSEANER,

HIPE S 40 J5 VE 4.
BREH R W XHZ R TP, M5 4 RS

2. BEHENRBEAER L EWBEPL
BRI HIEIR, BWT RN, MR LS 2 R B2 X — 5B R 2 R
; a0

B, AR T LR WA B R BE RSB JR T R A 9 48 4, B3 5 ) T 40 B 4B A B — 2
REX—FUREHRERBRENER, BLRAL5.
3. B A BT EES ,3R 7 5 A B MEX — 2 R 18 9 R 4M 5%

4. BERBBEIE
— EFA(ZAEH0/NE, SME3 S, # 300 BMRE—-NERER, FRERKTN

REREMBHESH.
L€ 2.C 3A 4B 5B 6A 7.C 8C 9D 10.B

ZREE (XL 6/ E , BINE 45, 3H 24 %)

11. 1-v'5 12. 3.284 13.1 14. 60
15. 212+ 222 + 232 + 247 =252+ 26* + 27*  16. (A, P, P, P, 3T)
E(FEXEH2/0E, GNET7 55, H145)

17. B —FR=x - ) -9 + @+ 9]+ 2
=(x —y)*2x + 2%

T

2 FRPFJ3AR o ] 2 A8 D

—
Hx=3,y=-158, FR=3 - (-1.5) =45
R =2 - 2y +92) + (2 - P)] + 2
=(22% - 20y ) +
=x-y.
gx—3y_-15ﬁ Eﬁ:&(lﬁ 4.5 .
8. . (1)A=[2(m+ 1 )P -

=4(m2+2m+1)—4m2
=4(2m+1)<0. e, 24
meL.
§m<-%ﬁ,ﬁﬁﬁ&ﬁiﬁm; ........................ 34y
QB m=18, FFBRI»-4x+1=0. -4 4y
W B BR N X1y X2y
ﬂ']x,+x2 4, 1o 2= 1. i 55}
..x1+x2=(xl+x2)2—2xlx2=42—2x1:14_ ........................ 74
(m BREEFEERWMER, BEEHTSEIEMIMERAN]

-33 -




一、1、
[image: image26.wmf]23

a

+

  2、98   3、
[image: image27.wmf]15

-

  4、
[image: image28.wmf]a

-

  5、25   6、
[image: image29.wmf]2

3

  7、1   8、3.284  9、60   10、见右图，点P1、P2、P3均可。
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五、22、解：（1）七步梯、九步梯的扶杆长分别是5米、6米（共1分）；横档总长分别是3.5米、3.5米（各1分）；联结点个数分别是14个、18个（共1分）。（本小题满分为4分）

    （2）设扶杆单价为x元/米，横档单价为y元/米。(4分)依题意得：
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即
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，解得
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。(8/)   故九步梯的成本为6×3+5.4×2+1×18=46.8(元) (9/).

答:一把九步梯的成本为46.8元。
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